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Sovražniki Božiča. O Božiču se stopnuje 

sovraštvo brezbožnikov. Saj ta praznik v 
najsvetlejši luči predstavlja ljubezen Bo
ga, ki je svet tako ljubil, da je svojega edi
norojenega Sina dal, da se je učlovečil ter 
človeštvo odrešil. Vprav nebeška milina je 
razlita nad tem praznikom ter najblago
dejneje vpliva na človeško srce. Kot spo
minski praznik božje ljubezni je Božič iz
med vseh praznikov cerkvenega leta naj
bolj primeren in pripraven, da je praznik 
krščanske družine, v kateri mora ljubezen 
voditi žezlo. Zato pa je ta praznik izmed 
vseh drugih vsakemu brezbožniku najbolj 
zopern. Boljševizem kot organizirano brez

bostvo božični praznik ne samo prezira, 
marveč resnično črti. V Rusiji je že nekaj 
let prepovedano vsako javno praznovanje 
božičnega praznika. Prepoved sega celo 
tako daleč, da se nanaša tudi na vsako bo
žično veselje v krogu domače familije. 
Boljševizem ne dovoljuje ljudem nobene
ga duhovnega veselja, saj je morilec vsa
ke prave človeške sreče. Da bi boljševiki 
odvrnili ljudi od vsake misli na Božič in 
njegov pomen, silijo ljudi na božični praz
nik k težkemu, hlapčevskemu delu. Poleg 
te skrunitve Zveličarjevega praznika upri
zarjajo bogokletno zasmehovanje božične 
skrivnosti s predavanji in predstavami po 
kino in drugih gledališčih. Ruske boljše
vike prav vestno posnemajo njihovi verni 
učenci: komunisti rdeče Španije. Kakor, 
daleč sega njihova moč v Španiji, so letos 
zopet prepovedali obhajanje božičnega 



praznika pod pretvezo, da je to praznik 
»kapitalistične, meščanske družbe«. To je 
kajpada samo lažnivohudobni izgovor. 
Božje Dete, porojeno v hlevu in položeno 
mesto zibelke v jaslice, bi naj bilo pred
met »kapitalističnega« praznika! Ne, mar
več božje Dete je predmet strastnega so
vraštva brezbožnikov. 

Krivovercu dobro odgovoril. Adventisti 
so krivoverska skupina, ki pošilja svoje 
agente po vseh krajih katoliškega in dru
gega krščanskega sveta. Tudi v naši drža
vi se takšni plačani agentje od časa do ča
sa pojavljajo. Ne manjka jih tudi ne v 
misijonih. Tako poroča neki misijonar iz 
Ruande (v Afriki) o nekem takšnem 
adventističnem agentu, ki je širil zme
do med pogani, pa je tudi poskušal med 
katoličani vplivati razdiralno. Postavil se 
mu je po robu neki katehist (neduhovnik, 
laik s primerno izobrazbo, da more po
učevati druge). Adventist, ki je hotel ka
tehista pridobiti za svojo krivo vero, mu 
je skušal dokazati, da pride kmalu konec 
sveta. Navajal mu je razne dokaze. Ka
tehist je samo kimal z glavo. Adventist je 
iz tega sklepal, da je katehista preveril k 
svoji veri. »Torej si prepričan o bližnjem 
koncu sveta?« ga končno vpraša adven
tist. Katehist odgovori: »Da, da. Saj je še 
drugih jasnejših dokazov za to.« — »Ka
teri so?« vpraša adventist. Katehist od
vrne: »Enega ti hočem navesti. Tega je 
sam Zveličar napovedal, ko je rekel: Na
stopili bodo krivi preroki. In takšen kriv 
prerok si tudi ti.« Adventist je odšel z 
dolgim nosom. Pri neki drugi priliki je 
hotel adventist dokazati, da katoličani pri
dejo v pekel. Njih število je namreč pre
veliko, število zveličanih pa malo. Zato 
bodo zveličani adventisti, ki jih je malo, 
ne pa katoličani, ki jih je premnogo. »Ta
ko, tako,« je odgovoril katehist. »Ali bi ne 

bilo boljše, da bi bil ostal doma ter bi ne 
iskal pristašev tukaj v Afriki! Čim več 
pristašev namreč pridobiš, tem bolj raste 
vaše število. Tem večja je torej po tvojem 
dokazovanju nevarnost, da pridete vsi v 
pekel. Ta pa vam je zasiguran ne radi 
večjega ali manjšega števila, marveč radi 
krive vere, ki jo širite.« 


